11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 07.10.2010 02:48:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.10.2010 12:37:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161636/answer/162028




[l qUarHOCTUKY BE3UKYy/IUTa Hafo CAaTh CIEepMITpaMMy, IIOCEB 3AKYyJIdaTa Ha (Qopy, aHaIu3kl Ha
UIIIITI, BeimonHUTh, Y3U npocTaTh U CEMEHHBIX TY3PHKOB (BO3MOXKHO, B couetanuu ¢ TPY3N). K
3TOMY MOXKHO elrie fo0aBUTh Y3U MOIIOHKH.



